CBBBOLLBHI(A)

Kabenb cnrHanbHo-610KNMPOBOYHBINA, C MEAHBIMU TOKOMPOBOAALLMMUY XUaMK, C n3oaaumnen n3
NOJINBUHUAXJOPUAHOIO MacTuKaTa, 6POHMPOBAHHLIN CTaNlbHLIMW OLMHKOBAHHbLIMW IEHTAMW, C Hapy>KHOM
060104K0N N3 NOJIMBUHUAXIOPUAHOIO MacTUKaTa MOHUXEHHON MNOXapPHON 0NaCHOCTY

| XapakTepucTukm |
|B|/|,u nNpoayKuun ||Ka6env| CUTrHaNbHO-610KMPOBOYHbIE |
|MaTep|/|an XKUIbl ||Meu,b |
|MaTep|/|an n3onaummn ||I'IBX |
|MaTep|/|an Hapy>XHoW 060104KK ||I'IBX |
[Tun akpaHa |63 axpana |
|Tv|n H6poHu ||neHTqua;| OPOHS U3 CTaNbHbIX OLUHKOBAHHbIX neHT|
[roct |rocT 31995-2012 |
|I'IOKa3aTen|/| noXxapHow 6e3onacHoCTy ||Hr(A) |
|Knacc MOXXapHOW 0MacHOCTK ||I'I16.8.2.5.4 |
|OTpacn|/| ||Array |
|AKTI/IBHOCTI> ||1 |
[okpaH no xune ||Bes akpara |
|I'pynr|osaﬂ npoknagka ||1 |
|M|/|Hmmaanaﬂ TemnepaTypa aKcnayaTauum ||-40 |
|MaKCI/IMaJ1bHaFI TeMmnepaTypa 3KcnnyaTau|/|V|||6O |
|TeMnepaTypa MOHTaXxa ||-15 |
[Panuyc nsru6a 112 |
|AHFJ1 [eTanbHoe onncaHue ||Array |
Mapkopa3mMmepbl:

* CbBB6LLBHI(A) 14*2*0,9
* CBBBE6LLBHI(A) 7%2*0,9



* CbBB6LLUBHI(A) 30%2*0,9

* CbBb6LLBHIr(A) 3*%0,9

* CbBb6LLUBHI(A) 27%¥2*0,9

* CbBB6LLBHI(A) 12%2*0,9

* CbBb6LLBHI(A) 4*%2*0,9

* CbBB6LLUBHI(A) 3*2*0,9

* CbBb6LLUBHIr(A) 10*%2*0,9

* CbBb6LLBHI(A) 7%2*1

* CbBB6LLBHr(A) 5*%0,9

* CbBB6LLBHI(A) 19%2*1

* CbBB6LLBHr(A) 4*%0,9

* CbBb6LLBHI(A) 10%2*1

* CbBB6LLUBHI(A) 19%2*0,9

* CbBB6LLUBHI(A) 27%2*1

* CbBb6LLUBHI(A) 24*2*0,9

* CbBB6LLBHI(A) 14*2*1

* CbBb6LLBHI(A) 30%2*1

* CbBB6LLUBHI(A) 12*%2*1

* CbBb6LLUBHI(A) 24*2*1

* CbBb6LLBHI(A) 4*%2*1

* CbBB6LLUBHI(A) 12*1

* CbBb6LLBHI(A) 24*0,9

* CbBB6LLBHI(A) 16%0,9

* CbBB6LLUBHI(A) 4*1

* CbBB6LLBHI(A) 3*1

* CbBb6LLUBHI(A) 42*1

* CbBb6LLBHI(A) 3*2*1

* CbBB6LLUBHI(A) 16*1

* CbBb6LLBHIr(A) 9*1
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* CbBb6LLUBHI(A
* CbBb6LLUBHI(A
* CbBb6LLBHI(A) 7%0,9
* CbBB6LLBHI(A) 33*%0,9
* CbBb6LLBHI(A) 27%0,9
* CbBB6LLBHI(A) 19%0,9
* CbBb6LLBHr(A) 7*1

* CbBB6LLBHI(A) 30%0,9
* CbBb6LLUBHI(A) 33*1

* CbBb6LLBHI(A) 30*1

* CbBB6LLBHI(A) 61*0,9
* CbBb6LLBHI(A) 21*1

* CbBB6LLBHI(A) 48%0,9
* CbBB6LLUBHI(A) 19*1
* CbBb6LLBHI(A) 61*1
* CbBB6LLBHI(A) 12%0,9
* CbBb6LLBHI(A) 24*1

* CbBB6LLUBHI(A) 37*1

* CbBb6LLBHI(A
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21*%0,9



* CbBB6LLUBHr(A) 9*%0,9
* CbBb6LLUBHI(A) 27*1
» CbBb6LLBHIr(A) 42*0,9
* CbBB6LLUBHI(A) 48*1



